

Dobar odaziv djelatnika u kulturi

ZADAR - U nazočnosti predstavnika kulturnih ustanova, jedinica lokalnih samouprava, turističkih zajednica i KUD-ova s područja Zadarske županije, koji su do gotovo posljednjeg mjesta ispunili Veliku vijećnicu Doma županije, Anja Jelavić i Sandra Belak iz Odjela za kulturno kontaktnu točku Ministarstva kulture RH održale su jučer seminar na temu programa Europske unije "Kultura (2007. - 2013.)".

Na samom početku istaknuto je da je riječ o programu 3. generacije, čiji je prethodnik bio program "Kultura (2000. - 2006.)".

- Nadam se da ćete imati dobre projektne ideje te da se seminar održava na vrijeme kako biste mogli sudjelovati u natječaju za dodjelu sredstava koji je svake godine otvoren do srpnja, informirala je nazočne načelnica Odjela za kulturno kontaktnu točku Anja Jelavić.

Tri prioriteta

Uslijedila je prezentacija programa te je tako navedeno da je njegov opći cilj doprinos europskom državljanstvu isticanjem zajedničkog europskog kulturnog područja, zajedničke baštine i bogate kulturne raznolikosti.

Program ima tri prioriteta - promicanje transnacionalne mobilnosti kulturnih djelatnika, transnacionalne mobilnosti kulturnih i umjetničkih djela i međukulturnog dijaloga, a u njemu mogu sudjelovati zemlje članice Europske unije, članice EFTA-e, zemlje kandidati - Hrvatska i Turska te zemlje Zapadnog Balkana koje su potpisale Memorandum o razumijevanju (dosad Srbija i Makedonija).

U sklopu programa financirat će se potpora kulturnim aktivnostima - višegodišnjim projektima suradnje, kratkoročnim projektima, književ-

Opći cilj programa je doprinos europskom državljanstvu isticanjem zajedničkog europskog kulturnog područja, zajedničke baštine i bogate kulturne raznolikosti. U sklopu programa financirat će se potpora kulturnim aktivnostima - višegodišnjim projektima suradnje, kratkoročnim projektima, književnim prijevodima



Velika vijećnica Doma županije bila je ispunjena gotovo do posljednjeg mjesta

nim prijevodima te suradnji s trećim zemljama.

Osim navedenog financirat će se i potpora europskim kulturnim tijelima i mrežama, potpora aktivnostima koje povećavaju utjecaj projekata, prikupljanje statističkih podataka, izrada studija o razvoju kulturne suradnje i kulturne politike te posebne kategorije kao što su nagrade i studije.

Natjecati se mogu operativno i financijski sposobne javne i privatne organizacije, koje u projektima sudjeluju s udjelom od 50 posto iz vlastitih ili pribavljenih izvora financiranja.

Sufinanciranje do 50 posto

Za potporu višegodišnjim (u trajanju od 3 do 5 godina) kulturnim aktivnostima te pod uvjetom da u programu sudjeluje barem šest partnera

iz šest različitih zemalja, predviđeno je sufinanciranje projekata u iznosima od 200 do 500 tisuća eura.

Za kratkoročne aktivnosti, one u trajanju do tri godine, a pod uvjetom da su u programu barem tri partnera iz tri različite zemlje, sufinanciranje se kreće u iznosima od 50 do 200 tisuća eura.

Za književne prijevode osigurano je 1,7 milijuna eura. I u ovom se segmentu sufinancira 50 posto vrijednosti projekata, koji smiju trajati najviše 18 mjeseci, a iznosi financijskih potpora se kreću od 2 do 60 tisuća eura.

Što se tiče suradnje s trećim zemljama (Indija i Kina), glavni ciljevi ovog dijela programa su poticanje suradnje s globalno važnim "novim" partnerima te promicanje kulturne raznolikosti sukladno provođenju UNESCO-ve Konvencije o kulturnoj raz-

nošnosti. Za suradnju s Indijom i Kinom predviđena je potpora od ukupno 1,8 milijuna eura, sufinancirat će se najviše 50 posto vrijednosti projekata (do 180 tisuća eura), a suradnja je zamišljena kroz 10 dvogodišnjih projekata - pet s Indijom i pet s Kinom.

Predavačice su sudionicima seminara posebno istaknule važnost pravilnog ispunjavanja prijavnica budući da je procedura vrlo precizna, a kriteriji strogi pa je tako završni dio seminara iskorišten za prezentaciju ispunjavanja prijavnica za kratkoročne projekte.

Osim toga, zainteresirani budući prijavitelji projekata imali su priliku i individualne konzultacije s predstavnicima Odjela za kulturno kontaktnu točku Ministarstva kulture.

Ivana KALCINA